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What
they
cared
about 

71% preferred the tilt table
method over methods

involving roping

Nord Forks
Rope, drag, restrain

by horse and
NordFork on neck

Tilt Table
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Methods

All methods
were rated as
acceptable

Online survey of 551 members of
the Canadian public across all

provinces and age ranges,
asking about preference and

perspective of 3 handling
methods used in Western

Canada.

Preferred Method

WrestlingPush in, table
rotates 90 degrees Rope, drag, two

people restrain

GOLDHAWK ET AL, 2024


